11Iro

HUmsa: guma
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.02.2011 14:15:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.02.2011 19:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211213/answer/211214




BeposiTHOCTh 3a4aTisg €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOU CliepMorpamMMe CHUXKeHa. [1o ogHou
cliepMOrpaMMe OKOHYaTeIbHbIX BHIBOJOB He [IeIai0T, II09TOMY CJIeAyeT BHIIIOJIHUTE UCCIIeN0BaHNe
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefleu [AJIs UCKII0YeHus omuOKu nabopaTtopun). Eciau
M3MEHEHHUS COXPaHATCs, TO He00XOIUMEI OCMOTP ¥ 00CefoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJISl BEISICHEHUS
IPUYUHB U3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



